

Καμία δίωξη στο αντιπολεμικό κίνημα



Ανταρσία στην Κεντρική Μακεδονία - Αντικαπιταλιστική Αριστερά

Η Ανταρσία στην Κ. Μακεδονία-Αντικαπιταλιστική Αριστερά στέκεται με αλληλεγγύη στο **Δίκτυο Ελεύθερων Φαντάρων "Σπάρτακος"** και την **Επιτροπή Αλληλεγγύης Στρατευμένων (ΕΑΣ)**, ενάντια στις διώξεις και την προσπάθεια τρομοκράτησής της. Στις 27 Μαΐου στην Αλεξανδρούπολη θα πραγματοποιηθεί η νέα δίκη κατά του Δικτύου και της ΕΑΣ, στο πλαίσιο της προσπάθειας της κυβέρνησης, του στρατού και του κράτους να κτυπήσει τον αγώνα των φαντάρων, το κίνημα μέσα κι έξω από το στρατό και ευρύτερα το αντιπολεμικό κίνημα. Άμεσος στόχος του συστήματος είναι να σιωπήσει το Δίκτυο «Σπάρτακος» και την ΕΑΣ, που πρωτοστατούν δεκαετίες τώρα στην υπεράσπιση των δικαιωμάτων των στρατευμένων. Η δράση της ΕΑΣ και στην Κ. Μακεδονία και συνολικά έχει βοηθήσει χιλιάδες φαντάρους που υπηρετούν την θητεία τους υπερασπίζοντας τα δικαιώματά τους.

Ως **Ανταρσία στην Κ. Μακεδονία** στηρίζουμε τον κατηγορούμενο **Νίκο Χαραλαμπίδου**, ο οποίος έχει στοχοποιηθεί από πρώην διοικητή μονάδας στην Αλεξανδρούπολη, με την κατηγορία της «**συκοφαντικής δυσφήμισης κατ' εξακολούθηση**» για αναρτήσεις στο ιστολόγιο της Επιτροπής Αλληλεγγύης Στρατευμένων. Οι αναρτήσεις κατέγραφαν καταγγελίες για πράξεις του συγκεκριμένου αξιωματικού στις οποίες είχαν προχωρήσει δύο θιγόμενοι υπηρετούντες στο στρατό στη συγκεκριμένη μονάδα και οι οποίες έγιναν το 2014 και το 2018, από διαφορετικούς ανθρώπους, χωρίς οι καταγγέλλοντες να γνωρίζονται μεταξύ τους ή να τους συνδέει κάποια άλλη σχέση, πέρα από το γεγονός ότι απευθύνθηκαν στην Επιτροπή Αλληλεγγύης Στρατευμένων για να δημοσιοποιήσουν τις συνθήκες που βίωναν. Ο εν λόγω αξιωματικός οδηγήθηκε για την καταγγελία του 2014 στο στρατοδικείο, όπου απαλλάχτηκε από τις κατηγορίες, όχι γιατί δεν συνέβησαν τα όσα γεγονότα καταγγέλλθηκαν, αλλά γιατί υπήρξαν αμφιβολίες στο αν ο διοικητής είχε σκοπό να βλάψει τους καταγγέλλοντες

Στη συνέχεια ο αξιωματικός προχώρησε στη μήνυση κατά των διαχειριστών του ιστολογίου της Επιτροπής Αλληλεγγύης Στρατευμένων και η μήνυση προσωποποιήθηκε στον αγωνιστή Νίκο Χαραλαμπίδου στον οποίο και ανήκε τυπικά το τηλέφωνο στο οποίο γίνονται ορισμένες από τις καταγγελίες των στρατευμένων και των οικογενειών τους. Αυτή η προσωπική στοχοποίηση συμβαίνει παρότι η λειτουργία του ιστολογίου είναι συλλογική ευθύνη της συνέλευσης της Επιτροπής Αλληλεγγύης Στρατευμένων.

Αυτό που επιδιώκεται είναι η φίμωση της δράσης για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων των στρατευμένων και η ποινικοποίηση της δημοσιοποίησης όσων καταγγέλλονται.

Προφανώς ενοχλεί η δημοσιοποίηση καταγγελιών και πολύ περισσότερο σε μια στιγμή που ολόκληρη η περιοχή του Έβρου έχει μετατραπεί πλέον σε Νατοϊκή βάση και διάδρομος διέλευσης για τις ασκήσεις πολέμου των ιμπεριαλιστικών μηχανισμών. Ενώ δικάζουν στην Αλεξανδρούπολη τον "Σπάρτακο", τα λιμάνια και οι υποδομές της χώρας παραχωρούνται στις ΗΠΑ για να εξυπηρετηθούν τα δολοφονικά σχέδια τους. Ταυτόχρονα λεηλατούν τον λαό με νέα πανάκριβα εξοπλιστικά προγράμματα που γονατίζουν τον λαό, αυξάνουν την θητεία και δημιουργούν κλίμα μιλιταρισμού, εθνικισμού και ρατσισμού.

Σε μια περίοδο που τα σύννεφα του πολέμου πυκνώνουν και πάλι στην ευρύτερη περιοχή μας είναι φανερό πως η κυβέρνηση και ο στρατός θέλουν τους φαντάρους άβουλα όργανα στα παιχνίδια των μεγάλων συμφερόντων. Για αυτό και θέλουν να σιγήσει η φωνή του «Σπάρτακου» και της Επιτροπής Αλληλεγγύης Στρατευμένων.

Δεν Τρομοκρατούμαστε-Δεν Υποχωρούμε.

Η Ανταρσία στην Κ. Μακεδονία καλεί τον λαό και τη νεολαία, τις μαζικές οργανώσεις, τα σωματεία, τους συλλόγους του εργατικού και νεολαιίστικου κινήματος να σταθούν με αλληλεγγύη στο πρόσωπο του Νίκου Χαραλαμπίδου που εκπροσωπεί την Επιτροπή Αλληλεγγύης απέναντι και σε αυτή τη δίωξη. Σε αυτή την κατεύθυνση στηρίζει και τη **συγκέντρωση στα Δικαστήρια Αλεξανδρούπολης την Πέμπτη 27/5, στις 9:30 π.μ.**

25.5.2021